
CONSEIL MUNICIPAL

SÉANCE DU 8 NOVEMBRE 2001

Le Conseil Municipal, convoqué par M. le Maire par courrier du 30 octobre 2001, s’est réuni le
8 novembre 2001 à 18 heures, sous la présidence de M. Jean-Louis FOUSSERET, Maire.

Etaient présents : Mme Joëlle SCHIRRER, M. Vincent FUSTER, Mme Lucille LAMY, Mme Rosine
CHAVIN-SIMONOT (à compter de la question n° 4), M. Jean-Louis FOUSSERET, M. Jacques MARIOT,
Mme Martine BULTOT (à compter de la question n° 24), M. Jean-Claude CHEVAILLER,
Mme Marie-Odile CRABBÉ-DIAWARA, Mme Françoise FELLMANN, M. Michel ROIGNOT,
Mme Marie-Guite DUFAY, Mme Nicole DAHAN, M. Jean-Jacques DEMONET, Mme Jacqueline PANIER,
Mme Françoise PRESSE, Mme Danièle POISSENOT, Mme Corinne TISSIER, M. Michel LOYAT,
M. Patrick BONTEMPS, M. Benoît CYPRIANI, M. Yves-Michel DAHOUI (jusqu’à la question n° 33),
M. Patrick BOURQUE, Mme Béatrice FALCINELLA, M. Denis BAUD, M. Jean-Loup COLY,
Mme Catherine BALLOT, M. Bruno MEDJALDI, M. Eric ALAUZET, M. Christophe LIME, Mme Annie
MENETRIER, M. Franck MONNEUR, Mme Annaïck CHAUVET, M. Emmanuel DUMONT, M. Abdel
GHEZALI, Mme Karine GEIGER, M. Sébastien MAIRE, M. Marcel POCHARD, M. Jean ROSSELOT (à
compter de la question n° 4), Mme Martine ROPERS, Mme Claire CASENOVE, Mme Catherine PUGET,
M. Bernard LAMBERT, Mme Catherine COMTE-DELEUZE, Mme Nicole WEINMAN, Mme Françoise
BRANGET, M. Jean-Paul RENOUD-GRAPPIN (à compter de la question n° 4), M. Pascal BONNET,
M. Alexandre CHIRIER (à compter de la question n° 24).

Secrétaire : M. Sébastien MAIRE.

Absents : M. Jean-Claude ROY, Mme Rosine CHAVIN-SIMONOT (jusqu’à la question n° 3),
Mme Danièle TETU, Mme Martine BULTOT (jusqu’à la question n° 23), Mme Paulette GUINCHARD-
KUNSTLER, M. Yves-Michel DAHOUI (à compter de la question n° 34), M. Bruno LEGEARD,
Mme Frédérique MOZER, Mme Safia N’MINEJ, M. Jean ROSSELOT (jusqu’à la question n° 3),
M. Jean-Paul RENOUD-GRAPPIN (jusqu’à la question n° 3), M. Alexandre CHIRIER (jusqu’à la question
n° 23).

Procurations de vote : M. Jean-Claude ROY à M. Michel LOYAT, Mme Danièle TETU à
Mme Karine GEIGER, Mme Martine BULTOT à Mme Marie-Odile CRABBÉ-DIAWARA (jusqu’à la
question n° 23), Mme Paulette GUINCHARD-KUNSTLER à M. Jean-Louis FOUSSERET,
M. Yves-Michel DAHOUI à M. Vincent FUSTER (à compter de la question n° 34), M. Bruno LEGEARD à
M. Eric ALAUZET, Mme Frédérique MOZER à Mme Catherine BALLOT, Mme Safia N’MINEJ à M. Denis
BAUD, M. Alexandre CHIRIER à Mme Françoise BRANGET (jusqu’à la question n° 23).
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